

國立宜蘭特殊教育學校新聞剪輯

活動主題	夢想皮箱韓國出發-國際教育旅行宜蘭 中山獅子會捐贈	活動日期	108.10.04
報導媒體	台灣好報	登刊日期	108.10.04

宜蘭中山獅子會捐款 助特教生圓夢出國旅行

台灣好報 · 31人追蹤
David Great · 3 天前

柯建興校長頒狀感謝中山獅子會義舉

夢想皮箱 出發韓國

【記者 林明益／宜蘭報導】

有智障障礙學生集體要出國是一項遙不可及的夢想，宜蘭中山獅子會為協助宜蘭縣特殊教育學校學生「夢想皮箱 韓國出發」圓夢計畫，10月4日在宜蘭市長江聰淵的安排前往該校捐款贊助，讓這些學生能實現夢想，出訪韓國旅行。



特教生們學相愛和美艷的獅子會長廖婉君合影

隨著韓劇在台的風行，私下青年男女嚮往到韓國旅行，但對智能障礙且經濟弱勢家庭，出國卻是一項遙不可及的夢想，為了圓學生的夢想，宜蘭縣特殊教育學校新任校長柯建興除積極向教育爭取補助，並向民間社團尋求贊助，而學生們也認真存錢認真上課申請協助學金或在打工賺錢，希望能共籌可出國的基金。



特教生歌舞表演夢想成真

宜蘭縣特殊教育學校學生出國「圓夢計畫」獲得不少學生家長及社團的響應，紛紛捐款挹注，宜蘭中山獅子會在獲悉特教生出國經費尚短少10萬元，隨即發揮獅子會「樂於奉獻、快樂服務」精神，10月4日上午並在宜蘭市長江聰淵的安排，由會長廖婉君、副會長游阿彩、前任總監陳燕超、前會長胡麗雲、魏明賢、李曉君及謝文源等十多人陪同，前往宜蘭縣特殊教育學校捐贈新台幣12萬元，協助特教生們圓夢，並視障學生們出國旅行平安順利。



中山獅子會捐款助特教生圓夢

據指出，宜蘭縣特殊教育學校特教生韓國旅遊計畫，計有高三學生26人及隨隊輔導老師12人共計38人參加，另有幾位家長自費陪同照顧，預定六天五夜10月14日出發19日回國，行程除旅遊外也將安排訪問韓國首爾的特教學校做交流。



江聰淵市長與中山獅子會及校方人員合影紀念



國立宜蘭特殊教育學校新聞剪輯

活動主題	夢想皮箱韓國出發-國際教育旅行宜蘭 中山獅子會捐贈	活動日期	108.10.04
報導媒體	宜蘭新聞	登刊日期	108.10.05

五結鄉 首辦國際教育旅行 獅子會送愛宜特

觀看次數：120次 · 2019年10月5日

👍 1 🗨️ 0 ➦ 分享 📁 儲存 ...



宜蘭新聞ILANNEWS
1030 位訂閱者

訂閱

宜蘭特教學校首度為學生舉辦國際教育旅行計畫，預定10月14日出發，連同師生、家長共44人將展開六天五夜的參訪，但旅費超過百萬，為了幫學生們圓夢，宜蘭中山獅子會捐出12萬，學生代表也親自表達感謝



五結鄉-首辦國際教育旅行 獅子會送愛宜特



五結鄉-首辦國際教育旅行 獅子會送愛宜特



五結鄉-首辦國際教育旅行 獅子會送愛宜特



五結鄉-首辦國際教育旅行 獅子會送愛宜特



五結鄉-首辦國際教育旅行 獅子會送愛宜特



五結鄉-首辦國際教育旅行 獅子會送愛宜特



五結鄉-首辦國際教育旅行 獅子會送愛宜特



五結鄉-首辦國際教育旅行 獅子會送愛宜特